Территориальная избирательная комиссия городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан



Башкортостан Республиканы Межгорье каланы ЯАТБ кала округы территориаль найлау комиссияны

РЕШЕНИЕ

14 сентября 2020 г. 02 час 00 мин № 31/137-4(M)

г. Межгорье

Об итогах голосования по дополнительным выборам депутата Совета городского округа закрытое административно-территориальное образование город Межгорье Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 11

В соответствии со статьей 84 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, рассмотрев и проверив соблюдение контрольных соотношений данных, внесенных в протокол участковой избирательной комиссии № 462 об итогах голосования по дополнительным выборам депутата Совета городского округа закрытое административно-территориальное образование Межгорье Республики Башкортостан шестого одномандатному избирательному 11, округу территориальная избирательная комиссия городского округа ЗАТО Межгорье город Республики Башкортостан решила:

- 1. Утвердить протоколы и сводные таблицы об итогах голосования по дополнительным выборам депутата Совета городского округа закрытое административно-территориальное образование город Межгорье Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 11.
- 2. Признать дополнительные выборы депутата Совета городского округа закрытое административно-территориальное образование город Межгорье Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 11 состоявшимися.
- 3. Опубликовать общие результаты по дополнительным выборам депутата Совета городского округа закрытое административно-территориальное образование город Межгорье Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 11 в газете «Наше время «Межгорье».

Председатель
Территориальной избирательной комиссии городского округа ЗАТО город Межгорье
Республики Башкортостан

Е.В. Кобелева

Секретарь Ф.В. Киекбаева